
Balassi Bálint Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola 

Ipolynyék 

 

A szülői kérdőívek kiértékelése 

 

 
2019. június 28. 



A 84 kiadott kérdőívből a szülők 69-et 

küldtek vissza kitöltve,  

ez 82%-os válaszadási arányt jelent. 

 

A kérdőív 24 kérdésből állt. 

 

 

 



 A válaszok összegzése és kiértékelése: 
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válaszadók

száma

1.  Szívesen jár az ön gyermeke iskolába 

?
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2.  Az  iskola elegendő összejövetelt 

szervez a szülőknek?
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3. Elegendő információja van arról, hogy 

mi történik az iskolában?
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4. Kellően informálva van gyermeke 

iskolai viselkedéséről?
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5. Elegendő információja van gyermeke 

tanulmányi eredményeiről?
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6.  Az iskola azonnal értesíti, ha 

gyermeke megszegte a házirendet?
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7.  A tanítók igazságosak az Ön 

gyermekével szemben?
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8. Ön szerint gyermekét igazságosan 

osztályozzák?
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9. Gyermeke elég lehetőséget kap 

versenyeken való részvételre?
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10. Ön elégedett az iskolával?
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11. Elegendő szakkör működik az iskolán?
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12. A tanárok és tanulók együttműködése 

támogató és segítőkész?
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13.  Az osztályfőnök foglalkozik

a gyermekével?
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14. Gyermekét zaklatták már 

az iskolában?
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15.  A tanítók munkájával elégedett? 



0

5

10

15

20

25

30

MINDEN 

TANÍTÓVAL 

ELÉGEDETT

TÖBBSÉGÜKKEL 

ELÉGEDETT

NÉMELYIKÜKKEL 

ELÉGEDETT

NEM ELÉGEDETT 

EGYIKÜKKEL 

SEM

16. Milyen mértékben elégedett a tanítók 

munkájával? 
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17.  A iskolán kívüli akciókon                      

( pl. osztálykirándulás) az iskola

megfelelően gondoskodik 

a gyermeke biztonságáról?
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18.  Véleménye szerint tanulóink 

felkészülten hagyják el az iskolánkat? 
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19. Az osztályban, ahová a gyermeke jár,

a tanulók segítik egymást?
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20. Ön szerint az iskola oktatói – nevelői 

munkájának színvonala: 
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21. Ön szerint az iskola vezetése: 
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22. Ön szerint az iskola felszereltsége: 
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23. Iskolánk külső és belső terei tiszták? 
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24. Ön szerint fontos tanulóink iskolán 

kívüli bekapcsolódása községünk életébe?
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Kitöltötte és visszaküldte-e a szülő

a kérdőívet?



 

 

A kérdőív kitöltésével a szülők is 

hozzájárultak ahhoz, hogy segítsenek 

céljaink elérésében. Köszönjük! 

 


